
SPOJENÁ ŠKOLA, OPATOVSKÁ CESTA 101, 040 01 KOŠICE 

 

V súvislosti s materiálom MŠVVaŠ SR (18.05.2020) Organizácia a podmienky 

výchovy a vzdelávania materských a základných škôl do konca školského roka 

2019/2020  riaditeľka Spojenej školy, Opatovská cesta 101 v Košiciach vydáva  

Pokyny 

upravujúce podmienky materskej školy na obdobie do konca 

školského roku  2019/2020 vo veciach prevádzky a vnútorného 

režimu materskej školy a podmienok na zaistenie bezpečnosti 

a ochrany zdravia detí.  

Ochrana zamestnancov: 

 Výchovno-vzdelávaciu činnosť zabezpečujú pedagogickí zamestnanci a odborní 

zamestnanci, ktorí nepatria do rizikovej skupiny z hľadiska ohrozenia ochorením COVD-

19. 

 Ostatné činnosti v materskej škole (stravovanie, upratovanie, údržbu a administratívu) 

zabezpečia nepedagogickí zamestnanci, ktorí nepatria do rizikovej skupiny z hľadiska 

ohrozenia ochorením COVD-19. 

 K rizikovým skupinám patria:   

- tehotné ženy 

- osoby staršie ako 60 rokov 

- osoby s pridruženými chronickými chorobami a oslabenou imunitou (s cukrovkou, 

kardiovaskulárnym ochorením, chronickou respiračnou chorobou alebo 

imunodeficientným syndrómom) 

 

 V prípade, že  zamestnanec z rizikovej skupiny začne vykonávať prácu na pracovisku, 

vyznačí túto skutočnosť v dotazníku o zdravotnom stave pred návratom do zamestnania. 

 Pedagogickí a nepedagogickí zamestnanci nastupujú na pracovisko 29.05.2020. Každý 

pracovný deň im bude zabezpečený ranný zdravotný filter, ranné meranie teploty 

bezdotykovým teplomerom, povereným zamestnancom školy 

 Pri prvom nástupe do práce všetci zamestnanci materskej školy vyplnia dotazník 

o zdravotnom stave pred návratom do zamestnania (príloha č. 1) 

 Každý zamestnanec materskej školy nosí rúško alebo ochranný štít v interiéri aj exteriéri 

(areáli školy), pedagogickí zamestnanci materskej školy majú odporúčané nosiť rúško  

výkone výchovno-vzdelávacieho procesu v ostatných prípadoch ich nosia. 

 Pri vstupe do budovy bude umiestnený dezinfekčný prípravok, ktorý použije každý 

zamestnanec pred vstupom do priestorov školy 

 Riaditeľka školy poučí všetkých pedagogických a nepedagogických zamestnancov, ako 

majú postupovať pri výchove a vzdelávaní detí a žiakov Spojenej školy v aktuálnej 

situácii 



 Pedagogickí zamestnanci následne poučia zákonných zástupcov, ktorí do zariadenia 

sprevádzajú svoje deti. 

 Nikto s príznakmi infekcie dýchacích ciest, ktoré by mohli zodpovedať známym 

príznakom COVID-19 (zvýšená telesná teplota, kašeľ, kožná vyrážka, náhla strata chuti, 

čuchu, iný príznak akútnej infekcie dýchacích ciest) nesmie vstúpiť do priestorov 

materskej školy. 

 Ak dieťa v priebehu dňa vykazuje niektorý z možných príznakov COVID-19, je nutné 

umiestniť ho do samostatnej miestnosti a kontaktovať zákonných zástupcov, ktorí ho 

bezodkladne vyzdvihnú. O podozrení na nákazu COVID-19 materská škola informuje 

príslušný RÚVZ, tak ako to je v prípade iných infekčných ochorení. 

 Ak sa u zamestnanca materskej školy objavia príznaky nákazy COVID-19 v priebehu jeho 

pracovného dňa, bezodkladne o tom informuje riaditeľ materskej školy a opustí materskú 

školu v najkratšom možnom čase s použitím rúška. 

Zákonný zástupca: 

 Dodržiava pokyny riaditeľa materskej školy, ktoré upravujú podmienky prevádzky 

materskej školy na obdobie do konca školského roku 2019/2020 vrátane prevádzky počas 

mesiaca júl. V mesiaci august je prevádzka materskej školy prerušená. 

 Pri ceste do materskej školy zákonní zástupcovia,  sprevádzajúce osoby a deti musia 

dodržiavať hygienicko-epidemiologické opatrenia ÚVZ SR a pokynmi RÚVZ. Celkový 

čas zdržiavania sa osôb sprevádzajúcich deti do materskej školy vo vonkajších 

a vnútorných priestoroch školy by nemal presiahnuť 10 minút. Sprevádzajúca osoba sa 

v priestoroch školy pohybuje vždy v rúšku resp. v súlade s aktuálnymi hygienisko-

epidemiologickými nariadeniami a to za účelom odovzdania a vyzdvihnutia dieťaťa 

v rámci možnosti bez vstupovania do šatne. 

 Pri vstupe do budovy bude umiestnený dezinfekčný prípravok, ktorý použije každá 

sprevádzajúca osoba  pred vstupom do priestorov školy. 

 Riaditeľstvo školy obmedzuje akékoľvek zhromažďovanie osôb (zákonných zástupcov, 

osôb sprevádzajúce deti, cudzích osôb, návštev) v celom  areáli školy. Škola zabezpečí 

organizáciu pohybu osôb pred svojimi vnútornými a vonkajšími priestormi, tak aby sa 

minimalizoval kontakt medzi osobami.  

 Odovzdajú svoje dieťa výhradne pedagogickému zamestnancovi, ktorý dieťa prevezme až 

po zmeraní teploty a na základe záveru ranného zdravotného filtra, v prípade podozrenia 

na ochorenie (nielen na COVID-19) dieťa neprevezme. 

 Pri prvom nástupe do materskej školy, alebo po každom prerušení dochádzky v trvaní viac 

ako tri dni predkladá písomné vyhlásenie o tom, že dieťa neprejavuje príznaky prenosného 

ochorenia a nemá nariadené karanténne opatrenie (príloha č.2) 

 Rešpektuje pravidlá nosenia hračiek a iného materiálu alebo pomôcok z domáceho 

prostredia do materskej školy stanovené riaditeľom  materskej školy 

 V prípade, že u dieťaťa je podozrenie alebo potvrdené ochorenie na COVID_19, 

bezodkladne o tejto situácii informuje vyučujúceho a riaditeľku školy. Povinnosťou 

zákonného zástupcu je aj bezodkladné nahlásenie karantény, ak bola dieťaťu i nariadená 

lekárom alebo regionálnym hygienikom. Za týchto podmienok je dieťa zo školy vylúčené. 

 Zákonný zástupca pri odovzdaní dieťaťa do materskej školy podpisuje Prehlásenie 

zákonného zástupcu o zdravotnom stave dieťaťa (príloha č. 6), ktoré mu učiteľ predloží. 

 Dochádzka do materskej školy sa umožní len deťom z rodín, ktoré nie sú v karanténe. 



Organizácia a obsah predprimárneho vzdelávania 

 Deti pri pohybe v interiéri a exteriéri nemusia nosiť rúško. 

 Deti budú pracovať v štyroch skupinách a deti sa vzdelávajú v menších oddelených  

skupinách v súlade s rozhodnutím  ministra. 

 Prevádzka materskej školy je maximálne deväť hodín denne s maximálnym počtom 15 

detí v jednej skupine.  v čase od 6,30 h  do 15, 30 hod.. 

 Väčšina aktivít sa bude organizovať v exteriéri materskej školy, na školskom dvore, 

multifunkčnom ihrisku, v areáli MŠ, alebo mimo neho a pedagogický zamestnanci 

materskej školy zabezpečia dostatočné vzdialenosti medzi deťmi pri hrových aktivitách, 

vzdelávaní i oddychu. 

 Materská škola, nebude organizovať do konca školského roka žiadne spoločenské 

a kultúrne podujatia len na úrovne skupiny a bez prítomnosti zákonných zástupcov a iných 

osôb, nepracujúcich v materskej škole.  

 Materská škola sa bude v rámci svojich možností zameriavať na rozvíjanie a upevňovanie 

kľúčových kompetencií detí potrebných pre úspešné zvládnutie vzdelávania v základnej 

škole 

 Zvýšenú pozornosť budeme venovať rozvíjaniu a upevňovaniu hygienických návykov, 

osobitne pred stravovaním a po príchode zvonku. 

 V miestnosti, kde sa budú zdržiavať deti zabezpečíme pravidelné a intenzívne vetranie 

miestnosti 

 Priestory materskej školy a hygienické zariadenia a priestory umyvární, ako aj hrové 

prvky v exteriéry sa budú dezinfikovať dvakrát denne a podľa potreby opakovane 

 Priestory šatní, kde vstupujú sprevádzajúce osoby sa rovnako dezinfikujú, a to dotykové 

plochy, kľučky, vypínače, zábradlia a okolie 

 Toalety budú vybavené antibakteriálnym mydlom v dávkovači a jednorazovými 

papierovými  utierkami 

Výdaj stravy a odpočinok detí 

 Výdaj stravy bude zabezpečený v školskej jedálni spojenej školy.   

 V čase od 9,00 hod – 9,30 hod je výdaj desiaty pre deti materskej školy, obslúži ich 

personál kuchyne 

  Výdaj obeda pre materskú školu je v čase od 11,30 hod  do  12, 00 hod.. Deti budú 

obedovať pri stoloch v bežnej podobe za dozoru  učiteliek materskej školy, obslúži ich 

personál kuchyne 

 V čase od 14,45 hod do 15,00 hod. deťom bude výdaj olovrantu, taktiež v priestoroch 

školskej jedálne, obslúži ich personál kuchyne. 

 Deti v materskej škole nemusia absolvovať povinný odpočinok na lôžku nakoľko 

materské škola pri rozdelení detí na skupiny nedisponuje dostatočnými kapacitami 

a priestorovými možnosťami k realizácií povinného odpočinku na lôžku.  

V prípade potvrdenia príznakov ochorenia: 

 Materská škola bude postupovať podľa usmernenia príslušného RÚVZ. 

Všetky ustanovenia tohto dokumentu, okrem tých, ktoré sú uvedené v rozhodnutí ministra, 

majú odporúčací charakter. Zriaďovateľ spoločne s materskou školou ich bude realizovať 



podľa svojich možností a bude o nich informovať zákonných zástupcov detí obvyklým 

spôsobom. 

Tento dokument sa vzťahuje na základné prevádzkové podmienky materskej školy po dobu 

trvania potreby dodržiavania epidemiologických opatrení a odporúčaní. Upravuje iba tie 

základné prevádzkové podmienky, ktoré sa líšia (či sú upravené nad rámec) od štandardných 

podmienok vyplývajúcich zo školských, hygienických, pracovnoprávnych a ďalších 

predpisov.  

 

V Košiciach 20.05.2020                                              PaedDr. Mária Čabalová,  

 riaditeľka MŠ 

 

 

Príloha č. 1: Zdravotný dotazník pre zamestnancov pred návratom do zamestnania 

Príloha č. 2: Vyhlásenie zákonného zástupcu 

Príloha č. 6: Prehlásenie zákonného zástupcu o zdravotnom stave dieťaťa 


